
----------------------------------  PÄÄKIRJOITUS  ---------------------------------- 

2 

 
 
 
 
 
 
 

 
VANHIMMAT JA HEIDÄN  
LAHJANSA 
 

un ekaluokkalaiset pelaavat koulun-
sa liikuntatunnilla jalkapalloa, niin 

usein pallon ympärillä on ruuhka. Koko 
porukka on yhdessä kasassa. Englannin 
liigan stadioneilla näky on toisenlainen. 
Jokainen pelaaja tietää ja pitää paikkan-
sa kentällä. Kumpi kuva on lähempänä 
seurakuntaelämää?  
 
Ap.t. 13:1.  Antiokian seurakunnassa oli 
profeettoja ja opettajia: Barnabas ja Si-
meon, josta käytettiin nimeä Niger, ky-
reneläinen Lukios, Menahem, joka oli 
neljännesruhtinas Herodeksen kasvin-
kumppani, sekä Saul.  
 
On ilmeistä, että jakeessa luetellut hen-
kilöt olivat seurakunnan johtoa, vanhim-
mistoa. He olivat profeettoja ja opettajia, 
joiden työyhteydessä Saulista ja Barna-
baasta jalostui apostoleja. Barnabaan 
erityislahja oli rohkaisu ja kehottaminen, 
kuten hänet nimettiinkin (Ap.t. 4:36).  
 
Kaikkia vanhimpia sanotaan  usein 
”paimeniksi” (latinaksi pastor). Sana ku-
vaa heidän tehtäväänsä ”kaitsijana” 
(episkopos, piispa). Vanhimmalla ei kui-
tenkaan välttämättä ole Ef. 4:11 mainit-
semaa paimenen lahjaa.  
 
Päättelemme Ap.t. 13:1  perusteella, että 
tärkeimpiin vanhinten lahjoihin kuuluvat 
samat kyvyt, joita Antiokian vanhinten 
esittelyssä mainitaan. Opettaja julistaa 
Jumalan Sanaa systemaattisesti. Pro-
feetta saarnaa innoituksen ohjaamana 
ajankohtaisista aiheista siten, että usko-
vat ja seurakunta säilyttävät oikean kurs-

sin ja kykenevät kohtaamaan oman aika-
kautensa haasteet. Apostolinen armoitus 
auttaa laajentamaan seurakunnan vaiku-
tusalaa ja kehottamisen lahjalla varuste-
tut vastuuhenkilöt saavat aikaan turvalli-
suutta ja intoa. Heillä on aina rinnallaan 
joku, jota he kasvattavat ja auttavat 
eteenpäin. Näin työ ja työntekijöiden 
määrä moninkertaistuu.  
 
Ihanne olisi,  jos vanhimmistossa olisi 
tietoisesti edustettuna muutkin Raama-
tussa mainitut hengelliseen johtajuuteen 
liittyvät armoitukset, kuten johtamisen 
lahja (Room. 12:8) sekä kyky jakaa vii-
sautta ja tietoa, uskon voima, parantami-
sen lahja ja kyky erottaa eri henget toisis-
taan, (1. Kor. 12:8-10). Ef. 4:11 mainitut 
valtuutukset takaisivat tasapuolisen mo-
niulotteisuuden seurakunnan toiminnas-
sa ja uskovien varustamisessa palvelu-
työhön. Vanhinten, kuten kaikkien mui-
denkin uskovien toiminta on hedelmäl-
lisintä, kun aika ja voimavarat suuntautu-
vat määrätietoisesti omien lahjojen alu-
eelle. 
 
Eräs keskeinen vastuualue vanhinten 
työssä on turvata etsivä evankelioimi-
nen. Siitä puhuu Jeesuksen vertaus, 
jossa paimen jättää 99 laumassa ollutta 
lammasta etsiäkseen yhtä kadonnutta, 
Luuk. 15:1-7.  Kyseisessä tilanteessa 
Jeesus uskaltautui jättämään koko silloi-
sen uskonnollisuuden arvovaltaisine 
edustajineen. Hän joutui arvostelun koh-
teeksi, kun toimi ”syntisten ehdoilla” ja 
veljeili heidän kanssaan. Epäperinteistä 
toimintaansa Hän puolusti kolmella tutul-
la vertauksella, joista ensimmäinen hui-
pentuu sanoihin (Joh. 15:7): Yhdestä 
syntisestä, joka kääntyy, iloitaan siellä 
(taivaassa) enemmän kuin yhdeksästä-
kymmenestäyhdeksästä hurskaasta, jot-
ka eivät ole parannuksen tarpeessa.   
 

Siunattua kesää ja johdatusta  
syntisten ystävänä olemisessa. 

 
Kari Pölönen  

yksi vanhimmista

K 
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TILANNERAPORTTI: NUORISOTYÖ 
 
Uusi nuorisotyöntekijä 
Harjukoskien lähdettyä Isoon Kirjaan 
opiskelemaan seurakunnassamme on 
aktiivisesti etsitty uutta nuorisotyönteki-
jää. Ensin kartoitettiin tarve sekä nuorten 
että vanhimmiston keskuudessa tehdyn 
kyselyn avulla ja tämän perusteella laa-
dittiin hakuilmoitus, joka julkaistiin mm. 
Ristin Voitossa. Hakemuksia tulikin usei-
ta ja niiden perusteella haastateltavaksi 
kutsuttiin kaksi avioparia. Tätä kirjoitetta-
essa haastattelut ovat edelleen kesken, 
mutta lehden tullessa painosta uusi nuo-
risotyöntekijä on mahdollisesti jo valittu. 
Muistetaan häntä ja hänen työtään ru-
kouksin. 
 
Nuorisotiimi 
Nuorisotyöntekijää etsittäessä vastuuta 
nuorisotyöstä on kantanut Nuorisotiimi 
(tai ”Nuorimmisto”), johon kuuluvat Sini-
meri Huittinen, Jesse Pitkänen, Anni 
Rentola, Arttu Laukkanen, Noora Hap-
ponen, Mariko Poraharju, Emmi Rajala ja 
Johanna Handroos. Nuorisotiimi on jär-
jestänyt nuorteniltoja, joissa on käsitelty 
tänä keväänä mm. Jumalakuvaa ja Ju-
malan kutsua. Pääsiäisen aikaan järjes-
tetään talvileiri Tahkolle. Myös Varkki-
iltoja on taas käynnistelty ja seuraava ilta 
on perjantaina 19.5. klo 18-21. 
 
Loistoillat 
Loistoiltoja on järjestetty kerran kuussa 
nuorisotiloissa Kaiffarilla. Mukana on 
tavalliseen tapaan ollut Majsema-bändi, 
Satu Valkonen-Lindblad sekä todistuksia, 
draamaa ja tarjoilua. Maaliskuun Loistoil-
lassa eräs nuori teki uskonratkaisun, mi-
kä rohkaisi jatkamaan työtä. Muistetaan 
häntä sekä Loistoiltoja rukouksin. 
 
Kouluvierailut 
Kevään aikana on noin 15 hengen ryhmä 
vieraillut useilla eri kouluilla Punkaharjul-
la, Rantasalmella sekä Sulkavalla. Ryh-
mään kuuluu lapsia, nuoria sekä aikuisia 
ja heidän kanssaan on valmisteltu kaksi 
45 minuuttia kestävää pääsiäisaiheista  

Roolivuorossa Tiina Tomaatti Hiukkajoen 
kouluvierailulla. 
 
 
esitystä, joita on esitetty sekä ylä- että 
alakouluilla. Vastaanotto on ollut todella 
positiivinen ja tuntuu, että sanoma on 
mennyt läpi. Ryhmä on toiminut yhteis-
työssä Punkaharjun helluntaiseurakun-
nan, Punkaharjun Luterilaisen seurakun-
nan sekä Reijo Tiitisen (Savon alueen 
koulutyö) kanssa ja yhteistyö on ollut 
erittäin hedelmällistä. Kiitos kaikille teille, 
jotka olette muistaneet meitä rukouksin! 
 
Muuta toimintaa 
Kaiffarilla on joka lauantai ovet auki nuo-
rille ja mahdollisuus pelata, juoda kupilli-
nen teetä tai kahvia, jutella tai vain viet-
tää aikaa. Kaiffari on auki klo 19-24 ja 
paikalle kokoontuu väkeä vaihteleva 
määrä. Lisäksi Haka-alueella järjestetään 
joka torstai (klo 15-18) Kertsi, jossa pe-
laillaan, jutellaan ja järjestetään erilaisia 
teemailtoja (esimerkiksi päihdetyöstä). 
Paikalle kokoontuu aina noin kymmeni-
sen nuorta, joiden kanssa työntekijät 
ovat tulleet tutuiksi. Muistetaan myös 
näitä työmuotoja rukouksin! 

 
Nuorisotiimi/HK 
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Arvovaltainen idols-tuomaristo. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
KATSAUS KULUNEESEEN  
KEVÄÄSEEN 
 
Rangereiden kevät on ollut täynnä toi-
mintaa ja tohinaa. On vierailtu Louhen 
kalkkikaivoksella, uitu, opeteltu solmuja, 
oltu leireillä ja pompittu trampoliinilla. 
Saimme myös joukkoomme muutaman 
uuden reippaan rangerin.  
     Uudisasukkaat ja Raivaajat järjestivät 
yhteisen hiihtoleirin helmikuun lopulla 
Enonkoskella. Ohjelmaan kuului mm. 
kierrätyksen opettelua, umpihankijalka-
palloa ja tietenkin hiihtoa. Hiihtolenkin 
varrella oli erilaisia rasteja kuten pallon 
heittoa ja pelastusköyden tekoa. Sukke-
limmat hiihtäjät saivat myös kokeilla 
omaa hiihtonopeuttaan pujottelemalla 
sankojen välistä mahdollisimman nope-
asti. Yksi leirin kohokohdista oli rangeri-
idols, joka saavutti suuren suosion lasten 
keskuudessa. Tuomareilla oli kova työ  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

 
ratkaista voittaja kultakurkkujen joukosta, 
mutta yksi oli ylitse muiden. Perttu sulatti 
kovan tuomariston sydämet.  
     Muita yhteisiä tapahtumia olivat ystä-
vänpäivän aikaan järjestetty luisteluta-
pahtuma Kyrönniemellä ja maaliskuinen 
kuutamohiihto Haapalan suunnalla. Luis-
telutapahtumaan olivat tervetulleita myös 
rangereiden vanhemmat, muutamat heis-
tä uskaltautuivat tulemaan mukaan pe-
laamaan jääpalloa ja leikkimään erilaisia 
hippaleikkejä. Kuutamohiihto saatiin hiih-
tää hyvässä säässä ja täyden kuun lois-
teessa, ei paljon taskulamppua tarvittu! 
Hiihtomatkaa tuli yhteensä pari kilomet-
riä, välissä pysähdyttiin laavulle paista-
maan makkaraa ja juomaan mehua, että 
jaksoi sitten palata takaisin lähtöpaikalle. 
Ennen kevätkauden päätöstä on osalle 
ryhmistä tiedossa ratsastusta ja puutar-
halla käynti, toiset pääsevät tutustumaan 
kotieläimiin. Juuri ennen äitienpäivää  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RRooyyaall   RRaannggeerrss  SSaavvoonnll iinnnnaa  
Tukikohdan päällikkö: 
Heidi Hautakangas, puh. 050 572 7527 
Komitea:  Jouni Koskela, Jukka Laukkanen, Teijo 
Raijala 
Ryhmäohjaajat:  Noora Happonen, Sinimeri Huit-
tinen, Emilia Häkkinen, Joni Koponen, Marja-Riitta 
Saavalainen 
Huom!  Kuvagalleria Savonlinnan rangereista net-
tiosoitteessa: www.helluntaikirkko.org/ 
toiminta/galleria.php?kategoria=Royal-Rangers 
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Onnellinen  idols-voittaja Perttu. 

ryhmät lähtevät jo perinteeksi muodostu-
neelle linturetkelle Parikkalan Siikalah-
delle. Saa nähdä monta lintua innok-
kaimmat bongarit löytävät, vuosi sitten 
parhaimmat havaitsivat yli 40 erilaista 
lajia!  
     Rangerit kirmaavat kesälaitumelle 
äitienpäivänä, jolloin Savonlinnan hellun-
taiseurakunnassa järjestettävässä juh-
lassa suoritetaan merkkien jako. Toimin-
ta jatkuu taas syksyllä uusin kujein. Lisä-
tietoja voi kysellä tukikohdan päälliköltä. 
 

Katja Asikainen 
 

 

   
    

  Lasten kesäleiri 
  Kerimäen Pääkannassa 

  3–6. heinäkuuta 
          7-12 vuotiaille 
 

       Lisätietoja saat  
 Sinimeri Huittiselta ja  
  hänelle voit ilmoittaa  
      osallistumisesta, 
   puh. 044 564 3130. 
 

Leirimaksu on 25 euroa 
ensimmäiseltä lapselta ja 
  20 muilta sisaruksilta.  
 

    TTeerr vveettuullooaa  llaappsseett   
vvii iihhttyymmäääänn  yyhhddeessssää!!     
 

 Leiri päättyy torstaina 
yhteiseen päätösjuhlaan, 
 johon vanhemmat ovat 
          tervetulleita. 

 

 
 

 
 
 
 
 

Äitienpäivän kiitosjuhla klo 15.00 Tottinkatu 4:ssä 
- lasten esityksiä   -    kahvitarjoilu (tuotto 
- rangerien merkkienjako        rangerityön hyväksi) 
- musiikkia    
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LEA JA JUKKA HUITTINEN  –  
Yhteistyö on voimaa 

 
- Lapsilla oli sellainen usko, että isi osaa 
rakentaa mitä vaan. Vaikka Stiigan... 
Jukka Huittinen, 50, on ammatiltaan linja-
automekaanikko, mutta on näppärillä 
käsillään askarrellut paljon muutakin mu-
kavaa, mm. näyttäviä paju-töitä, sekä 
omaan taloon laajennuksen.  
     Lea Huittinen, 49, puolestaan palve-
lee vammaisten kotipalvelussa. Hän oli 
ensin kotiäitinä kunnioitettavat neljätoista 
vuotta, minkä jälkeen opiskeli lähihoita-
jaksi. Perhe on aina ollut heille tärkeä.  
     - Lea on paljasjalkainen savonlinna-
lainen, kun taas minä olen kotoisin maa-
seudulta, Säämingin kunnasta (nyk. 
Punkaharjua), Jukka kertoo. 
     Lea ja Jukka tapasivat toisensa hel-
luntaiseurakunnan nuorten toiminnassa 
70-luvulla. Silloin paikkakunnalla oli mel-
ko paljon nuoria aikuisia ja heillä oli usein 
yhteisiä kokoontumisia. 
     - Jukka oli semmoinen ujo maalais-
poika yhdeksän lapsen perheestä. Minä 
taas olin vilkas kaupunkilaistyttö, Lea 
tuumaa.  
     - Vastakohdathan täydentävät  toisi-
aan, ainakin tässä tapauksessa. Nyt se 

vastakohtaisuus on tosin jo tasaantunut  
huomattavasti, pari myhäilee. 
     Huittisten pesueeseen kuuluu neljä 
lasta. Perheen esikoinen, Hanne, 26, 
opiskelee Lappeenrannassa terveyden-
hoitoalaa, Sinimeri, 23, opiskelee yhtei-
söpedagogiksi Mikkelissä. Maiju, 18, 
valmistui hiljattain Savonlinnan taideluki-
on musiikkilinjalta ylioppilaaksi ja per-
heen kuopus on peruskoulua lopetteleva 
Juho, 16.  
     - Arvatkaapa kuka on meidän perheen 
innokkain kokki…? Kyllä, se on Juho, 
Lea antaa tunnustusta. Nuori herrasmies 
aloittanee syksyllä kokkikoulun. Sini, Mai-
ju ja Juho ovat aktiivisesti mukana seu-
rakuntamme eri toiminnoissa. 
     Uskon juuret ovat Lealla ja Jukalla 
osaksi tulleet kodinperintönä. 
     -  Minullahan oli uskovaisen leima jo 
valmiiksi otsassa, koska perheemme 
asui ihan fyysisesti helluntaiseurakun-
nassa (vanha Elim). Totta kai sitä joutui 
pohtimaan ja selvittämään tykönänsä 
itselle monia asioita, ennen kuin lapsen 
usko muuttui omaksi henkilökohtaiseksi 
suhteeksi Jeesukseen, Lea toteaa. 
     Jukankin perheessä uskottiin evanke-
liumiin ja se sai tulla todeksi myös hänel-
le itselleen. 

     

Lea ja Jukka. 
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Lea ja Jukka menivät naimisiin 1978 ja 
vuosi sen jälkeen nuoripari sai asunnon 
seurakunnan kiinteistöstä ja sen myötä 
vastuulleen talonmiehen tehtävät. 
     - Rohkeita olivat silloin, kun uskalsivat 
niin nuoren miehen harteille antaa näin 
vaativan ja vastuullisen tehtävän, Jukkaa 
hymyilyttää. 
     Joitakin vuosia myöhemmin Esko 
Hankkio kysyi Jukkaa myös vanhimmis-
toon. 
     - Minä kieltäydyin silloin ja pari vuotta 
meni, kun Jumala valmisti minua henki-
sesti ja hengellisesti tehtävää varten. 
     Jukan erityinen sektori vanhimmistos-
sa on kodin kunnossapito, eli kiinteistön 
hoitoon liittyvät asiat. Se on hänelle tut-
tua jo lähes kolmenkymmenen vuoden 
kokemuksella. 
     - Palvelutyössä oleminen edellyttää 
oman uskonelämän pitämistä oikeassa 
kurssissa. Kun Jeesus on elämän keski-
pisteenä, voi huoletta olla esimerkkinä 
muillekin.  
     Hän kokee olonsa vanhimmistossa 
kutsumuksena ja sydämellä on uskovien 
välinen yhteys yli seurakuntarajojen. 
     - Uskon että taivaan portilla ei kysytä  
oletko opillisesti täydellisen seurakunnan 
jäsen, vaan että kuka on sydämesi Herra 
ja Vapahtaja? 
     - On aika keskittyä olennaiseen ja 
lopettaa turhat väittelyt; koota Jumalan 
siipien suojaan mahdollisimman monia 
ihmisiä yhteistyössä muiden seurakunti-
en kanssa, yhteisin voimin. 
   - Israelin ystävät on yksi hyvä esimerk-
ki yhteydestä eri seurakuntien välillä. 
     - Yhteyden ylläpito ihan jo parisuh-
teessa tai perheen keskellä voi olla haas-
teellista, mutta kun se toimii, on parem-
mat eväät myös seurakunnassa rakastaa 
ja hyväksyä kaikenlaiset jäsenet erilai-
suuksista huolimatta. Se, että yrittää 
muuttaa toista ihmistä, ei onnistu, vain 
itse voi muuttua. Kasvu jatkuu itse kulla-
kin tällaisissa asioissa loppuun asti, mut-
ta aina voi kuitenkin rohkaista seurakun-
nan jäseniä ja erityisesti puolisoita rakas-
tamaan toisiaan ja lapsiaan. 

Aviopari kokee myös tärkeäksi rakastaa 
ihmisiä ulkokuoreen katsomatta. 
     - Erityisesti seurakunnan ulkopuolella 
olevat, uskosta osattomat tarvitsevat rak-
kauttamme, avointa syliä jonne voi tulla 
heti sellaisena kuin on.  
     - Kerran yhdessä telttakokouksessa 
istui perinnäissäännöissä elävä mummo, 
joka ihmetteli mitä ihmettä kummallisen 
näköiset nuoret miehet tekevät kokouk-
sessa, häiritsemässä tilaisuutta istumalla 
ryhdittömästi ja vieläpä eturivissä. Siinä 
oli jotakin nurinkurin. Juuri heitä varten-
han kokous oli järjestetty! 
     - Kyllä moni asia heissä voi sitten 
muuttua Jeesuksen tuntemisen myötä, 
mutta meidän tulee olla armollisia ja an-
taa aikaa ulkoiselle muutokselle. 
     Samoin pari pitää tärkeänä hyväksyä 
monenlaisia kanavia, joiden kautta ihmi-
set saadaan johdatettua Jumalan yhtey-
teen. Ihmiset esimerkiksi kuluttavat yhä 
enemmän aikaa median parissa, joten 
sitä kautta heitä on hyvä tavoittaa myös 
hengellisillä asioilla. Jukka ja Lea ovat 
havainneet että myös Puhalla Jumalan 
tuuli -illat ovat tavoittaneet monia seura-
kuntaan kuuluvia ihmisiä, jotka ovat muu-
ten jääneet pois. 
     Heidän oma suhteensa Jeesukseen 
syventyi kun armo kirkastui.  
     - Vääränlainen suorittaminen jäi pois 
ja pääntietämisen tilalle alkoi tulla enem-
män tuntemista. 
     - Kyllä ihminen kaipaa saada myös 
tuntea eikä vain teoriassa tietää. Minä 
yritin suorittamisellani ansaita jotakin, 
vaikka eihän se niin mene, Jukka hymäh-
tää. 
- Olen saanut oppia löytämään sydämen 
yhteyttä Jeesukseen ja Hänen tuntemis-
taan, en vain tekemään ulkoisesti hurs-
kaita tekoja. Jumalahan katsoo sydä-
meen ja hän onneksi tuomitsee oikein. 
…myöhemmin lapsien usko isin kaikki-
voipaisuuteen joutui koetukselle, ja Maiju 
totesi mankastaan muille “En tiedä toi-
miiko se… se on isin korjaama”. 
 

Teksti ja kuva: Noora Silanen 
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Viikko 18   01.5. – 07.5. 
Ma 01.5. 13.00 Agape –raamattukoulun lukukauden päätöspäivä Putretissa.  

Ti 02.5. 19.00 Rukousilta. Raili Kaukiainen 

To 04.5. 13.00 Lähetyspiiri. Eläkeläisille ja muille päivällä vapaille. 

Pe 05.5. 19.00 Nuorten extra-ilta. Satu ja Anssi Helläkoski Rovaniemeltä.  

La 06.5. 20.00 LOISTO- tapahtuma Kaiffarilla. Majsema -bändi. Helläkosket. 

Su 07.5. 11.00 
*Ehtoollisjumalanpalvelus. Helläkosket,  Kari Pölönen. Vaskikvar-
tetti  

Su 07.5. 16.00 Lastenleiripalaveri. Leiriaika 3. – 6.7.06. 

 

Viikko 19 08. – 14.5. Yhteiskristillinen Elämä Voit taa -
tapahtumaviikko 
Ti 9.5. 19.00 Israel-rukousilta. Laila Toivanen   

To 11.5. 10.00 
17.00 
18.30 

Aamurukoushetki. Pekka Maaranen  ja ”konnakuoro” 
Ajankohtaista Jumalan Sanasta. Pikkukirkossa, Leevi Launo-
nen 
Sanan, laulujen ja rukouksen ilta rukoushuoneellamme, Riku 
Rinne, Pekka Simojoki, Leevi Launonen.  

Pe 12.5. 10.00 
11.30 
17.00 
19 -  

Rukoushetki Paajanen Seija  ja Sanan Pikkukirkossa, Marja 
Mäkelä 
Toivontupa rukoushuoneellamme. Hartaus ja maksuton ruokai-
lu. 
Ajankohtaista Jumalan Sanasta. Pikkukirkossa, Teuvo Riiko-
nen 
Elämä Voittaa –tori-ilta. Musiikkia ja pieniä puheita. Connec-
tion Posse, A-live  ym. Mahdollisuus rukouspalveluun ja kes-
kusteluun. 

La 13.5. 10.00 
 
15.00 
19. –  
 
19 - 

Rukoushetki ja kaksi opetustuokiota aiheesta; Puhumme Juma-
lan rakkaudesta, Marja Mäkelä,  KRS. Lähettäminen eri tehtä-
viin torille. 
Ajankohtaista Jumalan Sanasta. Pikkukirkossa, Juhani Karvi-
nen. 
Elämä Voittaa –tori-ilta. Musiikkia ja pieniä puheita. Connecti-
on Posse, Pekka Hautakangas,  Sari Pehm, A-live  ym. Ru-
kouspalvelua. 
Gospel-Café Kaiffarilla. Connection Possen vierailu n. klo 21. 

Su 14.5. 15.00 
17.00 

Äitienpäivätapahtuma  rukoushuoneellamme. RR –väki, Sini 
ym. 
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HUOM! Seurakunnan toimisto avoinna kesä – elokuussa torstaisin klo 9 – 12. 

Ilosanoman ilta Pikkukirkossa. 
 

Viikko 20   15. – 21.5. 
Ti 16.5. 19.00 Rukousilta. Hilja Nyman 

To 18.5. 13.00 Lähetyspiiri. Vieraita Mikkelistä. Työkauden päätösjuhla. 

La 20.5. 19.00 Nuortenilta.   

Su 21.5. 11.00 *Jumalanpalvelus. Taisto Padatsu, H. Rajala, Pekka Hautakan-
gas 
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Viikko 21   22. – 28.5. 
Ti 23.5. 19.00 Toivon Lähteellä –ilta. Sanaa, todistuksia, laulua, rukousta, tar-

joilua.  

La  27.5. 19.00 Nuortenilta. 

Su 28.5. 11.00 Jumalanpalvelus. Jaakko Seppänen , musiikki, Markku Kauki-
ainen. Osa uhrilahjasta Pihtiputaan rukoushuonekeräykseen.   

 

Viikko 22   29.5. – 04.6. 
Ti  30.5. 19.00 Rukousilta. Tapio Kangas 

Su 04.6. 11.00 Ehtoollisjumalanpalvelus. Kari Pölönen  
 

Viikko 23   05. – 11.6. 
Ti  06.6. 19.00 Rukousilta. Kari Silanen 

Su 11.6. 19.00 Jumalanpalvelus. Kari Pölönen  
 

Viikko 24   12. – 18.6. 
Ti 13.6. 19.00 Rukousilta. Seurakunnan ajankohtaiset rukousaiheet, Kari Pö-

lönen 

Su 18.6. 11.00 Lähetysjumalanpalvelus. Juhani Karvinen.  
 

Viikko 25   19. – 25.6. 
Ti 20.6. 19.00 Rukousilta. Antti Virolainen 

Su 25.6. 11.00 Juhannuspäivän jumalanpalvelus. Oiva Luostarinen ym. 
 

Viikko 26   26.6 – 2.7. 
Ti 27.6. 19.00 Rukousilta. Hanna Kuusisto 

Su 02.7. 11.00 Ehtoollisjumalanpalvelus. Esko Hankkio 
 

*Pyhäkoulu  sunnuntain jumalanpalveluksen aikana. Luokkaan lähtö salista 
opettajan johdolla noin klo 11.30. Kevätkauden päätös 21.5.   
Aamun rukoushetket  keskiviikkoisin pääsalissa klo 9 ja perjantaisin klo 10.30 
alasalissa ennen Toivontupaa. 
 

Ohjelmamuutokset mahdollisia . Seuraa ilmoitteluamme Itä – Savo –lehden 
seurakunnallisissa ilmoituksissa perjantaisin ja kotisivuillamme internetissä, 
www.helluntaikirkko.org             TERVETULOA OSALLISTUMAAN! 
 

SSAAVVOONNLLIINNNNAANN  HHEELLLLUUNNTTAAIISSEEUURRAAKKUUNNTTAA  
Tottinkatu 4, 57130 Savonlinna 

Yhteystiedot                 Seurakunnan tili 
Srk-toimisto   ti ja to klo 09 – 12  puh ja fax (015) 533 016       236518-139548   
Sähköposti:  savonlinna@helluntaikirkko.org                 VIITE: 5050   seurakunta 
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Kotisivut:      www.helluntaikirkko.org                VIITE: 30151 rakennusrahasto 
Seurakunnan pastori : Kari Pölönen, puh. 0400 173 365     VIITE: 30009 mediaevank. 
kari.polonen@helluntaikirkko.org
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Jeesus sanoi: "Tällainen on Jumalan 
valtakunta. Mies kylvää siemenen maa-
han. Hän nukkuu yönsä ja herää aina 
uuteen päivään, ja siemen orastaa ja 
kasvaa, eikä hän tiedä, miten. Maa tuot-
taa sadon aivan itsestään, ensin korren, 
sitten tähkän, sitten täydet jyvät täh-
kään… (Mark. 4:26-28) 
 

Seurakunnan luontainen kehitys (SLK) –
ajattelu perustuu Jumalan Sanaan, maa-
ilman laajimpaan seurakunnan kasvun 
tutkimukseen ja kokemuksiin yli 30 000 
seurakunnasta, joissa SLK –periaatteita 
on sovellettu. Perusajatuksiin kuuluu, 
että vain Jumala voi antaa sadon pelto-
miehelle. Peltomies voi poistaa kasvun 
esteitä ja viljellä peltoaan. Kasvun kylve-
tylle siemenelle voi antaa vain Jumala. 
Näin on maanviljelyssä ja seurakunnas-
sa. 
 

Otatko isäni vanhat sydänlääkkeet? 
Potilas on tutkittava ensin. Sen jälkeen 
kirjoitetaan lääkemääräys. Isäni nitrot 
olivat tarpeellisia hänelle, mutta saattai-
sivat tappaa sinut. Maanviljelijät tietävät, 
että pellotkin ovat yksilöllisiä. Tarvitaan 
maaperätutkimusta, jotta lannoitus onnis-
tuisi. Tarpeellisinta on lisätä sitä mineraa-
lia, jota pellossa on vähiten. Seurakun-
nassa on tärkeintä kohentaa työtä hei-
koimman laatutekijän alueella.  
 

Heikoin laatutekijä 
Kuten pellon laatu vaikuttaa sadon mää-
rään, samoin seurakunnan laatu vaikut-
taa seurakunnan jäsenmäärän kasvuun. 
Seurakunnassamme suoritetun kysely-
tutkimuksen mukaan tärkeintä seurakun-
nassamme on kehittää kokonaisvaltaista 
pienryhmätoimintaa. Kokonaisvaltaisessa 
ryhmässä ihmisellä on mahdollisuus pal-
vella ja tulla palvelluksi. Siellä on mah-
dollisuus kertoa elämänsä iloista ja su-
ruista. Siellä voidaan rukoilla yhdessä ja 
tavoitteena on rakentua, kasvattaa uusia 
työntekijöitä ja moninkertaistaa ryhmä 
jakamalla se, kun ryhmäläisten määrä on 
kasvanut.   
 

Kuinka arvioimme tulosta? 
Toiminnan laatu on normaali, kun laatua 
osoittava lukuarvo on 35 – 65. Seurakun-

tamme heikoimman toiminta-alueen laa-
tuarvo on 49; ei siis kovin huono. Koska 
se on kuitenkin alhaisin laatutekijä, sen 
alueella edistyminen vaikuttaa eniten 
seurakunnan laatuun / kasvuun.  
 
SLK –konsulttina ja perhepastorina pal-
velevan joensuulaisen Vilho Savolaisen  
johdolla pohdittiin 5.2.2006 rukoushuo-
neellamme kolmessa ryhmässä seuraa-
vaa kysymystä: Miksi Kokonaisvaltaiset 
pienryhmät- osio on seurakuntamme 
heikoin lenkki?  
     Tässä poimintoja vastauksista: Monet 
kokevat ettei ole itselle sopivaa pienryh-
mää. Monet seurakunnassa palvelevat 
saavat toimintaryhmissä vuorovaikutus-
tarpeen yms. tyydytettyä, eikä moni-
touhuisuuden lisäksi jää enää aikaa ja 
muita voimavaroja kokonaisvaltaisiin 
pienryhmiin. Seurakuntakulttuuri suosii 
passiivista osallistumista. Yleinen arkuus 
tulla kanssakäymiseen toisten kanssa. 
Huonot kokemukset pienryhmistä taka-
vuosilta ja väärät käsitykset pienryhmis-
tä. Puuttuu valtuuttaminen ja opettami-
nen (opetuslapseuttaminen) ja siksi ei ole 
rohkeutta. Ryhmän perustamiseen tarvit-
taisiin enemmän tukea.  
     Lisää johtopäätöksiä tutkimustuloksis-
ta ja ehdotuksia parannuskeinoista mieti-
tään työryhmässä, johon kuuluvat Mark-
ku Asikainen, Katja ja Simo Vitikk a 
sekä Kari Pölönen .       (KP) 
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Vaelluskohteina Nuorttijoki tai  
Muotkatunturit, valintasi mukaan. 

Rinkka selkään ja menoksi!  
 

Matkan hinta 180–350 euroa hengeltä. 
Linja-auto kulkee reittiä: Juva, Savon-

linna,Punkaharju, Kesälahti, Joensuu... 
 

Tiedustelut ja matkan varaukset: 
Erkki Lehtonen puh. 0400-950344  

Esko Repo puh. 050-3100194 
 

Järj. Punkaharjun helluntai- ja  
ev. lut. seurakunta
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AJANKOHTAISIA RUKOUSAIHEITA 
Rukoillaan yhdessä seurakuntana näiden aiheiden puo lesta 

 

�  Johdatusta sopivan nuorisotyöntekijän saamiseksi. 
�  Jumalan siunausta ja monen ihmisen uskoon tuloa ELÄMÄ  

VOITTAA yhteiskristillisessä toritapahtumassa ja sitä seuraavissa 
muissa toritapahtumissa. 

�  Valtakunnallisen rukouskampanjan puolesta, että se saisi vahvistaa 
rukousherätystä ja tuottaa rukousvastauksia yhteisissä rukousai-
heissamme. 

 

SEURAAVAN LIEKIN TEEMA ON  RUKOUS.  
Voit lähettää esirukousaiheitasi 9.6. mennessä osoitteeseen:  
Helluntaiseurakunta / Liekki, Tottinkatu 4, 57130 Savonlinna.  
Laitamme kaikki esirukouspyynnöt nimettömänä seuraavaan Liekkiin ja 
näin voimme muistaa yhdessä seurakuntana aiheita rukouksin. 
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JUHLAMATKALLA  
MORDVANMAALLA 
 
Ersämordvan Uusi testamentti on nähnyt 
päivänvalon – reilun kymmenen vuoden 
aherruksen jälkeen. Olimme koko per-
heenä juhlimassa sitä Mordvanmaalla 
21-22.2.2006. 
     Ersämordvan Uuden testamentin jul-
kistaminen oli merkkitapaus Mordvan 
tasavallassa. Pääjuhlassa Saranskissa 
olivat edustettuina ortodoksit paikallisen 
arkkipiispan johdolla, tasavallan hallin-
toa, yliopiston opettajia ja opiskelijoita. 
Mukana oli ersän käännösryhmä ja kut-
suvieraita Suomesta: Suomen Pipliaseu-
ran, Avainmedian ja Raamatunkään-
nösinstituutin väkeä. Tapaus uutisoitiin 
kahdella paikallisella TV-kanavalla. 
     Arkkipiispa Varsonofi lausui: ”Jeesus 
Kristus on ainoa tie Jumalan luo. Meidän 
tehtävämme on viedä ihmisille Jumalan 
Sana, joka näyttää tietä kuin majakka.” 
Kirjan vastaanoton ja leviämisen kannal-
ta on hyvin tärkeää, että ortodoksikirkko 
Mordvan alueella on hyväksynyt kään-
nöksen. Kirkon suunnitelmissa on aloit-
taa lähiaikoina myös kansankieliset ju-
malanpalvelukset mordvalaiskylien kir-
koissa.  
     Luterilaisen Velmema-seurakunnan 
kirkkoherra Aleksei 
Aljoškin sanoi: ”Uuden 
testamentin saaminen 
on meille ersäläisille 
sanomattoman tärkeä 
asia. Rukouksemme 
on, että ihmiset ot-
taisivat tämän Sanan 
vastaan. Monille 
mordvalaisille 
venäjänkielinen 
Raamattu on jäänyt 
jotenkin suljetuksi. Nyt 
Kristus kohtaa 
ersäläiset heille 
ymmärrettävällä 
kielellä.”   
     Seuraavana 
päivänä Dubjonkin 
kyläkeskuksessa oli  

värikkään kansanjuhlan iloista tunnel-
maa: lauluja, runoja, käsitöitä ja perinne-
ruokia. Molemmat juhlat alkoivat vaikut-
tavasti ersänkielisellä kiitoslaululla ja Ju-
malan sanan lukemisella: ”Alussa oli Sa-
na. Sana oli Jumalan luona, ja Sana oli 
Jumala…”  
     Ersäläisten innostus vastaanottaa 
jaettuja Uusia testamentteja oli sydäntä 
lämmittävää katsottavaa. Tuntui hyvältä 
nähdä, kuinka paljon janoa omakieliseen 
Jumalan Sanaan oli. Varsinkin Dubjon-
kissa kirjapöytä tyhjeni muutamassa mi-
nuutissa. Kuulimme myös, että käännös-
tä pidettiin ymmärrettävänä, vieläpä kie-
lellisesti kauniina ja korkeatasoisena. 
     Juhlailon keskellä mieleni täytti helpo-
tus, syvä kiitollisuus ja hämmästyskin. 
Itse Jumala on auttanut meitä, ersän työ-
ryhmää, saamaan valmiiksi tämän suu-
ren urakan. 
     Tämä oli ensimmäinen Mordvan-
matkani äitinä. Eniten jännitin etukäteen 
sitä, miten pieni Ilmari (7 kk) selviää mat-
kasta ja miten saamme varjeltua hänet 
taudeilta ja muilta vaaroilta. Hän taisi 
kuitenkin olla se, joka nukkui meistä par-
haiten neljä yötä junassa ja yhden perillä 
kylmässä hotellissa. Koimme, että Juma-
la piti huolen meistä kaikista ja siunasi 
matkamme.  

Mirjam Makkonen 

Nuoret juhlistamassa tilaisuutta kauniilla esityksellä. 
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·  Vuosikokouksessa 5.3.2006 valittiin 
rukoushuoneyhdistyksen hallitus, jos-
sa varsinaisina jäseninä ovat: Lea 
Asikainen (vpj), Markku Asikainen, 
Jukka Huittinen, Jukka Laukkanen 
(siht.), Kari Pölönen (pj) ja Risto Saa-
valainen, sekä varajäseninä: Lea 
Huittinen, Taisto Padatsu ja Mauri 
Rimpivaara.  Tilintarkastajana jatkaa 
PricewaterhouseCoopers Oy.  

 
·  Taloudesta:  Vuoden 2005 tilinpäätös 

osoitti alijäämää n. 12500 €, mistä 
toiminnallista on n. 4900 € ja kirjanpi-
dollista (poistot, kirjavaraston arvon 
alennus, kirjanpidon oikaisu) n. 7600 
€. Toiminnallinen alijäämä johtuu lä-
hinnä kalustohankinnoista, joita teh-
tiin edellisenä vuonna saaduilla tes-
tamenttivaroilla. 

 
·  Kuluvan vuoden kolmena ensimmäi-

senä kuukautena on talous pysynyt 
hyvin tasapainossa. Kiitämme Juma-
laa hänen avustaan ja seurakuntalai-
sia yhteisen taakan kantamisesta. 

 
·  Rukoushuoneyhdistyksen hallitus on 

kartoittanut vaihtoehtoja taloudenhoi-
don ja kirjanpidon järjestämiseksi.  
Tarjouksia on pyydetty muutamalta ti-
litoimistolta.  Ennen päätöksen teke-
mistä halutaan vielä selvittää, löytyi-
sikö seurakuntalaisten keskuudesta 
ammattitaitoa hoitaa näitä tehtäviä.  
Jos koet voivasi palvella talouteen liit-
tyvissä tehtävissä, vaikka pieneltäkin 
osin, ota yhteyttä hallituksen jäseniin. 

 
·  Sulkavan rukouspiirin uutena yhteys-

henkilönä toimii Väinö Kolehmainen. 
 

·  Vanhimmisto on kutsunut koolle työ-
ryhmän selvittämään SLK- (seura-
kunnan luontainen kehitys) periaat-
teiden eteenpäin viemistä seurakun-
nassamme ja miettimään keinoja, joil-
la voitaisiin vahvistaa ns. heikointa 
lenkkiä, mikä tehdyn tutkimuksen 
mukaan seurakuntamme tapaukses-
sa on pienryhmätoiminta.  Ryhmään 

kuuluvat Markku Asikainen, Kari Pö-
lönen, sekä Katja ja Simo Vitikka. 

 
·  Nuorisotyöntekijäkysymys on edennyt 

siten, että kaksi henkilöä on ollut 
vanhimmiston, hallituksen ja nuoriso-
tiimin haastateltavana. Jos Herra suo, 
ratkaisuun päästää vielä kuluvan ke-
vään aikana ja mahdollisesti ensi 
syyskauden alusta meillä on palkat-
tuna uusi työntekijä. 

 
·  Rukoushuoneelle on päätetty hankkia 

kannettava tietokone ja dataprojekto-
ri, jotta lainalaitteisiin ei tarvitsisi enää 
turvautua.  Nykytekniikka avaa meille 
uusia mahdollisuuksia niin evanke-
liumin kuin muunkin informaation esil-
lä pitämisessä tilaisuuksissamme ja 
toivottavasti tulevaisuudessa myös 
internetin kautta laajemminkin. 

 
·  Uusia henkilöitä tarvittaisiin koulutet-

tavaksi miksaustehtäviin (äänentois-
tolaitteiden hoito).  Iällä tai sukupuo-
lella ei ole väliä. Kohtalainen kuulo on 
etu tehtävän hoitamisessa, eikä sä-
velkorvakaan ole pahitteeksi. Ota yh-
teyttä miksaajien vastuuhenkilöön, 
Kari Karhuun, joka opastaa asiassa 
eteenpäin. 

 
·  Työntekijöidemme kesälomat mene-

vät siten, että mediatyöntekijä Jarkko 
Malinen on kesälomalla ajalla 19.5. – 
4.6.-06 ja seurakunnan pastori Kari 
Pölönen pitää kesälomaa ajalla 1.7. – 
31.7.-06. 

 
·  Kesä – elokussa seurakunnan toimis-

to on avoinna torstaisin klo 9 – 12. 
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Yleistä 

Kulunut vuosi on seurakunnassamme 
ollut monenlaisten muutosten ja uusien 
asioiden aikaa.  Olemme saaneet kiitolli-
sina huomata, kuinka Jumala on avannut 
meille uusia ovia valtakuntansa työssä.  
Olemme iloinneet uusista kasvoista seu-
rakuntamme tilaisuuksissa ja uskomme, 
että Herra tulee tekemään vielä suuria 
Savonlinnassa ja sen ympäristössä. Ru-
kouksemme on, että saisimme niin yksi-
löuskovina kuin myös seurakuntana olla 
mukana tuossa tulevassa herätyksessä, 
jota niin kauan olemme odottaneet ja 
josta, aivan kuin sellaisia ensi tuulahduk-
sia olemme saaneet kokea. 

 
Toiminta  

Seurakunnan toimintaa voimme tarkas-
tella monesta eri näkökulmasta.  Perin-
teisesti toimintakertomuksessa on luetel-
tu A:sta Ö:hön kaikki mahdolliset toimin-
tamuodot ja tapahtumat, mitä vuoden 
aikana on ollut. Tässä kertomuksessa 
keskitytään kuitenkin nostamaan esiin 
vain muutamia tuoreita, viime vuonna 
esiin nousseita tai kehittyneitä asioita, 
joissa olemme saaneet olla mukana.  
Tämä ei tarkoita sitä, että monen muun-
laista seurakunnassa ja sen kautta ta-
pahtuvaa työtä ja toimintaa aliarvioitai-
siin, vaan pikemminkin päinvastoin.  
Olemme iloisia siitä, että voimme toimia 
monella eri työsaralla erilaisten työnäky-
jen valtaamina. Kaikki se monien vuosien 
pitkäjänteinen työ, mitä on joskus aivan 
hiki otsalla tehty, on hyvänä pohjana sille 
uudelle, mikä nyt on nousemassa esiin.  

 
Puhalla Jumalan tuuli  

Puhalla Jumalan tuuli –tapahtumat aloi-
tettiin syksyllä 2004 ja viime vuoden ai-
kana niitä järjestettiin seitsemänä viikon-
loppuna.  Tilaisuuksissa oli voimakas 
Pyhän Hengen ilmapiiri, niissä oli run-
saasti ylistystä sekä selkeää Jumalan 
sanan julistusta. Puhujavieraina olivat Ari 
Talja, Raimo Rahnasto, Markus Ylenius, 
Marko Selkomaa, Timo Puustelli, Kai 
Ojala ja Juha Ketola. Kiitämme Jumalaa  
 

siitä, että monet henkilöt ovat saaneet 
avun elämäänsä näissä tilaisuuksissa. 

 
Gospel Café ja Loisto  

Lauantai-iltaisin on pidetty kaupungin 
nuorisotila Kaiffarilla Gospel Caféta.  
Tammikuussa samassa paikassa aloitet-
tiin kuukausittain pidettävät yhteiskristilli-
set Loisto-illat, joissa pääpaino on ollut 
nuoriin menevällä reippaalla ylistysmusii-
killa ja Sanan julistamisella. Näistäkin 
evankeliumin esilläpitomahdollisuuksista 
saamme olla kiitollisia Jumalalle samalla 
rukoillen sitä, että kylvetty sana tuottaisi 
eräänä päivänä runsaan sadon. 

 
Toivon lähteellä  

Toivon lähteellä –illat aloitettiin kesällä.  
Näiden, n. kerran kuussa pidettyjen tiis-
tai-illan tilaisuuksien tarkoitus on ollut 
tavoittaa uskosta osattomia ystäviämme.  
Iltojen sisältö on koostunut henkilökoh-
taisista todistuksista, Sanan saarnasta, 
rukouksesta, musiikista ja lopuksi tarjolla 
olleesta iltakahvista.   

 
Ajan Fakta  

Kuluneen vuoden aikana kypsyi ajatus 
kristillisen ilmaisjakelulehden tekemises-
tä. Asia johdattautui niin, että yhteistyö-
kumppaniksi saatiin kokkolalainen me-
diaevankelista Reijo Ruotsalainen ja 
Ajan Fakta –lehti. Jarkko Malinen palkat-
tiin lokakuussa työllistämistuen turvin 
mediatyöhön ja ensimmäinen Savo-
Karjalan Ajan Fakta ilmestyi helmikuussa 
2006.   Tällaisen uuden työmuodon aloit-
taminen on haastavaa, eikä vähiten ta-
loudellisessa mielessä. Kuitenkin, kun 
uskossa Herraan turvaten on haluttu läh-
teä liikkeelle, on saatu huomata, miten 
Hän vastaa kutsuunsa ja pitää asioista 
huolta.  Uskomme, että tämä lehti tulee 
olemaan yksi väkevä ase evankelioitaes-
sa omaa seutukuntaamme. 

 
Toivontupa  

Työttömille suunnattu ruokalatoiminta on 
jatkunut ja laajentunut vuoden aikana.  
Virike ry:n kanssa solmitun sopimuksen 
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Jatkuu �  

mukaan se järjestää kolmena päivänä 
viikossa maksullisen ateriapalvelun ruko-
ushuoneellamme Ruokatupa-nimellä. 
Perjantaisin on seurakuntamme järjes-
tämä Toivontupa, jossa ilmaisen ruoan 
lisäksi on tarjolla hartaushetki.  Viikoittain 
on toiminut myös ruokakassi-jakelu. 
Näissä hetkissä on saatu luotua kontak-
teja lukuisiin ihmisiin ja monet yksinäiset 
ovat saaneet kokea sitä, että heitä kuun-
nellaan ja heistä välitetään. Toivomme, 
että näin toimien niin sanotusti rukous-
huoneemme kynnys madaltuu ja ihmiset 
uskaltautuvat muihinkin tilaisuuksiimme. 

 
Kampanjat  

Talvella osallistuimme ”KK-kirjakampan-
jaan”, eli jaoimme seurakuntamme alu-
een peruskoulujen 8.-luokkalaisille Kari 
Korhosen kirjan KK Kuolemankauppias.  
Mukana kirjoja jakamassa olivat koulu-
työntekijä Reijo Tiitinen ja Kari Korhonen. 
   Joulun alla esitettiin musiikkiopiston 
salissa koko perheen joulumusikaali ”Mi-
nä ilmoitan teille suuren ilon”.  Tämäkin 
tapahtuma osoitti, että tarvitaan erityyp-
pisiä tilaisuuksia ihmisten tavoittamiseksi.  
Jumala kun puhuu tavalla jos toisellakin. 

 
Rukousrinki  

On ollut ilo huomata, että monet uskovat 
ovat saaneet näyn rukoilla paikkakun-
tamme puolesta.  Tästä esimerkkinä on 
ollut ns. rukousrinki, joka on syksystä 
lähtien koottu n. kerran kuukaudessa 
rukoilemaan yhden vuorokauden ympäri 
herätystä seutukunnallemme ja Pyhän 
Hengen täyteyttä Herran omille.  Edel-
leenkin uskomme siihen, että vanhurs-
kaan rukous voi paljon, kun se on harras. 

 
SLK 

Kesän ja syksyn aikana aloimme pereh-
tyä SLK-periaatteisiin (Seurakunnan 
Luontainen Kehitys). Seurakunnan vas-
tuunkantajien keskuudessa tehtiin kysely, 
joka auttaa löytämään seurakuntakasvun 
kannalta oleelliset tekijät. Jatkossa py-
rimme soveltamaan näitä SLK-
periaatteita seurakunnan toiminnassa. 

Raamattukoulu  

Marraskuussa aloitimme seurakunnalli-
sen Agape-raamattukoulun.  Koulun tar-
koituksena on antaa tukevaa opetusta 
Raamatusta, hengellisestä kasvusta ja 
kristillisestä palvelusta.  Opetusohjelma 
perustuu Global Universityn kursseihin.  
Osallistujien runsaudesta päätelleen Sa-
nan systemaattiseen tutkimiseen on kiin-
nostusta ja varmasti myös tarvetta.  

 
Työntekijät ja vanhimmat  

Seurakuntamme monivuotinen pastori, 
Pertti Virolainen jäi eläkkeelle tammikuun 
lopussa.  Pertin työtä jatkamaan saatiin 
Kari Pölönen, joka aloitti tehtävässä hel-
mikuun alussa.  Nuorisotyöntekijänä toi-
mi Janne Harjukoski marraskuun lop-
puun saakka. Jarkko Malinen aloitti  lo-
kakuussa mediatyöntekijänä ja Leif Balt-
zar oli kesäkuusta joulukuulle työharjoit-
telijana. 
     Palkattujen pastoreiden lisäksi van-
himpina ovat toimineet: Markku Asikai-
nen, Olavi Herranen, Jukka Huittinen, 
Jukka Laukkanen, Taisto Padatsu, Han-
nu Rajala ja Tapio Savolainen. 
     Lähetteinämme ovat olleet Nygrénit 
Tansaniassa, joita kannatamme puoliksi 
Siilinjärven helluntaiseurakunnan kans-
sa. Mirjam Makkonen on puolestaan toi-
minut raamatunkäännöstyössä. Olemme 
myös kannattaneet Venäjän Karjalassa 
kolmea työntekijää. 

 
Talous  

Talousasioista on annettu tarkempi selvi-
tys yhdistyksen toimintakertomuksessa. 

 
Jäsenistö  

Jäsenistössä on tapahtunut seuraavat 
muutokset vuoden 2005 aikana: Liitetty 
kasteen kautta kuusi ja siirtotodistuksella 
yksitoista henkeä. Muualle muuttaneita 
tai eronneita kaksikymmentäyksi, kuollei-
ta kuusi henkeä. Poisnukkuneet olivat: 
Vilho Halko, Olga Hämäläinen, Elsa Im-
monen, Vieno Kinnunen, Sulo Rautiainen  
ja Tauno Teiniranta. Seurakunnan jä-
senmäärä vuoden lopussa oli 347 hen-
keä. 
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Kannen kuva ja suunnittelu: Sami ja  
Noora Silanen 
 

Päätoimittaja (+ taitto):  Jarkko Malinen, 
puh. 0500 180 300  
E-mail: jarkko_malinen@hotmail.com   
 

Toimituskunta: Harri Airaksinen, Katja 
Asikainen, Milka Hellsten, Hanna  
Kuusisto, Jarkko Malinen, Risto Pitkä-
nen, Noora Silanen, Sami Silanen  
 

Painopaikka: X-partner, Savonlinna 
 

 
           

Pidämme oikeuden aineiston muokkaa-
misen/lyhentämiseen tarvittaessa. 

 
Seuraava Liekki ilmestyy su 25.6.-06. 

 

 
 
 
 
 

Lopuksi  
 
Iloitsemme siitä, että vielä on ollut mah-
dollista tehdä työtä. Olemme kiitollisia 
kaikille niille, jotka ovat laittaneet olkansa 
yhteisen kuorman alle tehden työtä käsil-
lään, varoillaan tai rukoillen. Kaikkia mei-
tä tarvitaan jatkossakin, jotta seutumme 
väestö saavutettaisiin evankeliumin sa-
nomalla. Ennen kaikkea haluamme an-
taa kiitoksemme ja ylistyksemme taivaal-
liselle Isällemme, jonka työtovereina, 
juoksupoikina ja –tyttöinä olemme saa-
neet palvella. Jatkakaamme uskollisesti 
sen näyn toteuttamista, jonka olemme 
Häneltä saaneet, niin saamme eräänä 
päivänä nähdä myös työmme hedelmän. 
 

 
 
 


